
Анализ работы МБДОУ детского сада №7г.Донецка 
по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма 
за 2016-2017 учебный год

     Деятельность МБДОУ по предупреждению ДДТТ  в  2016-2017 учебном году была направлена на исполнение ст.29 ФЗ РФ «О безопасности дорожного движения», приказов, указаний ГУВД по РО, МОиПО РО и проводилась согласно «Плану мероприятий по предупреждению ДДТТ на 2016-2017 учебный год» и плану  работы  комиссии «За безопасность движения» в ДОУ.

Основные цели и задачи:
- организация предупредительно-профилактической, пропагандистско-воспитательной работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма;
- совершенствование форм и методов работы по пропаганде правил дорожного движения и отработке практических навыков безопасного поведения на дорогах дошкольниками и их родителями;
- популяризация здорового образа жизни в сфере дорожного движения среди детей и родителей.

За отчётный период была проведена следующая работа:

1. На основании приказов МУ ОО:

· - приказ №62 от 11.08.2016г. «Об организации  работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма, воспитания у детей ДОУ навыков безопасного поведения на дорогах», в целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, воспитания у детей ДОУ навыков безопасного поведения на дорогах.
· - приказ №318 от 22.08.2016г. об участии в широкомасштабной акции «Внимание, дети» с 22.08.16-15.09.16  в целях снижения травматизма на дорогах, в том числе с участием несовершеннолетних, повышения культуры поведения на дорогах водителей и пешеходов, активизации предупредительно-профилактической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.
· - приказ №43 от 13.02.2017г. о проведении городского конкурса дошкольных образовательных организаций «Путешествие в страну дорожных знаков» в целях совершенствование форм и методов работы МБДОУ по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма с воспитанниками и их родителями; внедрение инновационных форм и методов работы с воспитанниками,  их родителями по данной проблеме; повышение роли комиссии  «За безопасность движения» в системе работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в МБДОУ; организации работы с командой юных помощников инспекторов движения (ЮПИД).
· - приказ №85 от 15.08.2017г. о результатах городского конкурса дошкольных образовательных организаций «Путешествие в страну дорожных знаков» в целях совершенствование форм и методов работы МБДОУ по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма с воспитанниками и их родителями; внедрение инновационных форм и методов работы с воспитанниками. их родителями по данной проблеме; повышение роли комиссии  «За безопасность движения» в системе работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в МБДОУ; организации работы с командой юных помощников инспекторов движения (ЮПИД).
· - приказ №169 от 04.05.2017г. об участии в широкомасштабной акции «Внимание, дети» с целью повышения культуры поведения на дорогах водителей и пешеходов, активизации предупредительно-профилактической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

2.  Проведены оперативные совещания, на которых рассматривались вопросы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, организации профилактической работы по предупреждению ДТП с участием несовершеннолетних, об участии в муниципальных и областных конкурсах.

3. Проведены заседания комиссии «За безопасность движения» - председатель Мадай Е.В.
- 12.08.2016г.- разработка плана комиссии «За безопасность движения» на 2016-2017 учебный год;    
- 19.08.2016г. – рассмотрен вопрос  об участии в широкомасштабной акции «Внимание, дети!» составлении и утвержден план мероприятий по дорожной безопасности;
- 14.10.2016г. – об участие в зональном этапе областного конкурса дошкольных образовательных организаций «Берегите нас!» в честь 85-летия образования службы пропаганды; 
- 17.02.2017г. – рассмотрен вопрос об участии в городском конкурсе дошкольных образовательных организаций «Путешествие в страну дорожных знаков»»
- 05.05.2017г. – рассмотрен вопрос о проведении глобальной недели безопасности дорожного движения;
-09.05.2017г. – рассмотрен вопрос об участии в широкомасштабной акции «Внимание, дети»;
- 09.06.2017г. - рассмотрен вопрос о работе комиссии, примерный план работы комиссии «За безопасность движения»;
- индивидуальные беседы с родителями по вопросам дорожной безопасности.

4. В сентябре 2015-2016уч.г. в ДОУ в рамках Всероссийской акции «Внимание, дети!» прошел праздник под девизом «День знаний и правил дорожного движения», проведена акция «Соблюдаем правила дорожного движения».Прошла встреча с инспектором ДПС г.Донецка, Замятиным С.А. с командой ЮПИД и членами комиссии «За безопасность движения».

Основные мероприятия, проводимые в ДОУ:

- Всероссийская детская эстафета безопасности «Дорога – символ жизни»  при поддержке Госавтоинспекции и органов образования, газеты «Добрая Дорога Детства».
- Единый день дорожной безопасности «Детям Донецка – безопасные дороги».
- Семинар-практикум «Современные формы работы по обучению дошкольников безопасному поведению на улице».
- Акция «Город мечты» посвященная 22 сентября «День без автомобиля», акция «Солнечная эстафета», акция по ПДД «Ёлка,  ёлка покружись! Дорожными знаками нарядись!», акции «Дети – детям» по взаимодействию старших и младших дошкольников. «Водитель сохрани мне жизнь», акция «Разумная скорость – скорость, сохраняющая жизнь»;
- ознакомительные занятия и игры-путешествия;
- Круглый стол – анализ состояния работы по организации обучения детей по ПДД;
- приобретены наглядные пособия для занятий по ПДД;
- семинар для педагогов «Как снижение скорости помогает повысить безопасность?»;
- игры, разыгрывание ситуаций, прогулки, выставки, литературные чтения;
- автодискотеки, театральные постановки, содержащие пропаганду безопасного дорожного поведения;
- участие детей в интернет конкурсах по ПДД;                                                                                                                                                           
- отражение в СМИ информации о проводимых мероприятиях в детском саду по предупреждению детского дорожного травматизма;
- Дорожная дискотека «Потанцуем вместе» и передача полномочий ЮПИД младшим друзьям;
- просмотр видеороликов по ПДД;
- участие ДОУ в зональном этапе областного конкурса: «Берегите нас!» , в честь 85-летия образования службы пропаганды, 31 октября 2016г. в г.Гуково – I место;
- освещение вопросов безопасности дорожного движения на сайте ОУ;
- участие ДОУ в городском конкурсе «Путешествие в страну дорожных знаков» 15 марта – I место;                         

   На родительских собраниях рассматривались вопросы по адаптации дошкольников в дорожно-транспортной среде, об обеспечении безопасного поведения несовершеннолетних на дорогах и обязательном применении ремней безопасности и удерживающих устройств  при перевозке детей в салонах автомобилей, а также нанесения на одежду детей светоотражающих элементов для обеспечения видимости детей в тёмное время суток. С родителями проведены досуговые мероприятия. В информационных стендах для родителей систематически появляется информация, которая знакомит родителей с методами формирования дорожной культуры у детей, сознательного выполнения правил дорожного движения самими взрослыми. Освещение вопросов безопасности дорожного движения родители узнают на сайте ОУ и тематического блога на сайте (https://ok.ru/group/55245970669597).
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